

భక్తులతో నిండిన 'మల్లన్న' క్షేత్రం



నిర్దిష్ట జిల్లాలోని కొవ్వరిపల్లి మల్లికార్జున స్వామి క్షేత్రం ఆదివారం భక్తజన సంద్రమైంది. స్వామివారి బ్రహ్మాండనాథ భాగంగా ఐదో ఆదివారం 30 వేల మంది భక్తులు తరలివచ్చారు.



పునరావాస కాలనీలో లో నిర్మాణంలో ఉన్న ఇండ్లు

'కవ్వారీ' గ్రామాల తరలింపు వేగవంతం

- జోరుగా పునరావాస కాలనీ ఇండ్ల నిర్మాణం
పనుల పురోగతిపై పీసీసీఎఫ్ డోలొయల్ క్షేత్రస్థాయి సమీక్ష
స్థానిక అధికారులతో కలిసి అల్లదారులతో భేటీ

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): కవ్వారీ పులల అభివృద్ధిని సుందీ గ్రామాల తరలింపు ప్రక్రియ వేగవంతమైంది.

జోరుగా బెల్లం తీసేకింగ్

- భక్తులు సమర్పించిన వెంటనే తరలింపును వలంటీర్లు
ప్రసాదంగా ఇవ్వాలని చెప్పినా వట్టించుకోని వైసం

ములుగు, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): భక్తులు కొంగు బంగారంగా భావించిన మేడారం మహా జాతరలో ఆతి ముఖ్యమైనది బెల్లం ప్రసాదం.



గడ్డెల వద్ద భక్తులు సమర్పించిన బెల్లం బుట్టలను భద్రపరచుతున్న వంటిదీపు

మేడారం.. జనసంద్రం

నమస్తే-సారలమ్మ దర్శనానికి ఆదివారం అక్షలాది మంది భక్తులు రాకతో మేడారం పరిసరాల జనసంద్రంగా మారాయి.



గడ్డెల వద్ద భక్తులు సమర్పించిన బెల్లం బుట్టలను భద్రపరచుతున్న వంటిదీపు

70 చొప్పున విక్రయిస్తున్నారు. జాతర సందర్భంగా 500 టన్నుల బెల్లంను విక్రయించే అవకాశాలు ఉన్నాయి.

వంటలపై పంచాయితీలు

మేడారం జాతరలో ఐటీడిఎ ఆధ్వర్యంలో 20 బెల్లం పావులను గిరిజనులకు కేటాయించారు.

గైడ్ గా 'మై మేడారం యాప్'

- అందుబాటులో వసతుల వివరాలు
యాప్ ను అభివృద్ధి చేయాలని మంత్రి సీతక్క కలెక్టర్

ములుగు, ఫిబ్రవరి 18 (నమస్తే తెలంగాణ): మేడారం మహా జాతరకు వచ్చే భక్తులు జాతర సౌకర్యాలను, చరిత్ర గురించి అన్వేషించేందుకు 'మై మేడారం యాప్'ను అందుబాటులోకి తెచ్చారు.

మేడారంలో వరుస ప్రమాదాలు

రెండు రోజుల వ్యవధిలో ఇద్దరు మృతి ములుగు రూరల్, ఫిబ్రవరి 18: ములుగు జిల్లా కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ లేక యె రెండు రోజుల వ్యవధిలో జరిగిన రెండు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మృతి చెందారు.

దారి కావడంతో సుదూర ప్రాంతాల నుంచి ప్రైవేటు వాహనాల్లో వస్తున్నారు. అయితే.. జిల్లా కేంద్రంలో ట్రాఫిక్ నియంత్రణ లేక యె రెండు రోజుల వ్యవధిలో జరిగిన రెండు రోడ్డు ప్రమాదాల్లో ఇద్దరు మృతి చెందారు.

సురేఖ, చిరంజీవి



రాధను, అంతేకాదు, అమెతో కలిసి దిగిన ఓ పాటోను కూడా ఈ పోస్టికి జత చేశారు. ఇక ఆ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో ప్రత్యక్షమైన దగ్గ రుద్దిన సురేఖకు శుభాకాంక్షలు వెల్లువలూ పచ్చిపడుతున్నాయి.

జీవన రేఖ.. సాభాగ్య రేఖ.. నా భాగస్వామి సురేఖ..

చిరంజీవి ఎంత గొప్ప సూపర్ స్టార్ అంతేగా వ్యూహానికి పర్వనీ కూడా. కుటుంబాన్ని అమితంగా తన ప్రేమిస్తారాయన. ముఖ్యంగా తన సతీమణి సురేఖకు ఆయన చేసే గౌరవం నిజంగా అభినందనీయం.



యాసీయా భర్త్యాజీ

విజువల్ వండర్ ఇండ్రాణి..

యాసీయా భర్త్యాజీ, కటీర్ దుహర్నేనింగ్ ప్రధానపాత్రధారులుగా రూపొందిన చిత్రం 'విజువల్ ఇండ్రాణి'. స్టైలిష్ సుమనీబాబు నిర్మాత. ఈ మూవీ ట్రైలర్ ను హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు.

పెను ప్రమాదం నుంచి బయటపడ్డ నేషనల్ క్రష్..



రష్మి క

బిల్లింగ్ అంశాలతో ఫియర్

వేదిక లీడ్ రోల్ లో నటిస్తున్న డ్రెస్సింగ్ బిల్లింగ్. హరిత గోగి నేనే దర్శకత్వంలో ఏఆర్ అభి నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రం మూటింగ్ పూర్తి చేసుకుంది.

ఆదరణకు నోచని జంపన్న!

- జంపన్న తర్వాత తిమ్మల రాజ్
వట్టింతుకోని దేవదాదు శాఖ
రేపు గడ్డెల చేరమన్న జంపన్న
పూజా కార్యక్రమాల ప్రారంభం

తాద్యాయి, ఫిబ్రవరి 18: మేడారం సమృద్ధి, సారలమ్మ మహా జాతరలో జంపన్నకు ఆదరణ కరువైంది. చరిత్ర కలిగిన సమృద్ధి తనయందు, సారలమ్మ తమ్ముడు జంపన్నకు ప్రభుత్వ లాంఛనాలతో జంపన్నకు నిర్వహించడంలో ఆది కారులు ఆలసత్వం ప్రదర్శిస్తున్నారు.

మేడారం మహాజాతర ప్రారంభానికి ముందు జంపన్నను పోలీసులు పంపింపించి గడ్డెల తీసుకురావడం ఆనవాయితీ. 2024 మహాజాతరకు ఫిబ్రవరి 20న మంగళవారం సాయంత్రం జంపన్న గడ్డెలకి చేరనున్నారు.

నేటి నుంచి లక్షవరం బంద్

గోవిందరావుపేట, ఫిబ్రవరి 18: ములుగు జిల్లా గోవిందరావు పేటలోని పర్యాటక ప్రాంతమైన లక్షవరం సందర్భాన్ని సోమవారం నుంచి నిలిపివేస్తున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

భాస్కర్ నారాయణ శివస్తుతి..

శివ కందుకూరి హీరోగా రూపొందిన చిత్రం 'బూ తప్తం భాస్కర్ నారాయణ'. పురుషోత్తం రాజ్ దర్శకుడు. స్పెషల్, శశిధర్, కార్తిక్ నిర్మాతలు. మార్చి 1న సినిమా విడుదల కానుంది.

ప్రయోగాత్మకంగా నేటిభారతం

సామాజిక సందేశంతో రూపొందిన చిత్రం 'నేటిభారతం'. ఓకే పాత్రతో ఈ సినిమా రూపొందించిన భారత్ పార్టీ పార్టీ దర్శకుడు. డా. యు.రా. శ్రీధర్ రాజు నేటిన్నూ నిర్మించిన ఈ చిత్రం సినిమా కార్యక్రమాల అందించిన ఈ గీతాన్ని శ్రీధర్ రాజు సవరణగా కాలక్షేపం అంటున్నాయి.



శ్రీధర్ రాజు

జయప్రకాష్, పవిత్ర లోకేష్, వేదిక, లరవింద కృష్ణ తదితరులు



చదలవాడ శ్రీనివాసరావు దర్శకత్వంలో రూపొందిన చిత్రం 'రికార్డ్ బ్రేక్'. చదలవాడ పద్మావతి నిర్మాత. నిహార్, నాగార్జున, రఘు శంకర్ ముఖ్య పాత్రధారులు. ఈ సినిమా ట్రైలర్ లాంఛనంతోనే ఆదివారం పునరాంజనం జరిగింది.

నమకాశీన సమస్యలపై రికార్డ్ బ్రేక్



రఘు శంకర్, చదలవాడ శ్రీనివాసరావు, సత్యకృష్ణ్, టి. ప్రసన్న కుమార్ తదితరులు